

令和5年10月23日 議会事務局

# 第11回議会報告会の開催について

真鶴町議会では、議会基本条例に基づき、第 11 回議会報告会を開催します。 申込等は不要です。お誘い合わせの上、ご来場ください。

# 【日時】

令和5年11月22日(水)午後6時から(2時間程度)

## 【場所】

真鶴町民センター 3階 講堂

# 【内容】

町議会の活動に関する報告と意見交換会

※真鶴町議会報告会実施要綱第3条第1項第1号「町議会の活動に関する事項」及び同項第2号「予算、決算等に関する事項」が主な議題となります。 ※各委員会委員長が活動報告を行った後、参加者との意見交換となります。

# お問い合わせ先

議会事務局長 永松 宏一 電話:0465-68-1131 内線 362

# 議会報告会



町の予算・決算 意見交換など

真鶴町議会では、町議会基本条例に基づき、積極的な情報公開や説明責任を果たすため、町民の方を対象とした「議会報告会・意見交換会」を開催いたします。

- ◆と き 11月22日(水) 午後6時~午後8時
- ◆ところ 町民センター 3階 講堂
- ◆内 容 町議会の活動に関する報告と意見交換会

※お申込みは不要です。当日会場へ直接ご来場ください。

主 催:真 鶴 町 議 会

お問合せ: 真鶴町議会事務局0465-68-1131